

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

15. 07. 2011.



Хочется поделиться впечатлениями о Школе Саната Кумары второй ступени в Большом Утрише под Анапой, которая недавно закончилась. Мне кажется, Школа на редкость плодотворно и хорошо поработала. Прошли чудесные Кресла Вознесения, где прошло много посвящений, каждая медитация на них достойна, чтобы вынести ее на сайт. Я проведу корректировку звука и помешу эти медитации (по возможности) в интернет.

Группа собралась очень сильная. На занятиях мы учились работать квантовым сознанием, добывать информацию через сердце, получать ченнелинги. Все это оказалось по силам и было в удовольствие.

Впервые мы плодотворно работали именно группой перед активацией, когда каждый получил и высказал информацию, ставшую полезной в общей работе. Кроме того, группа самостоятельно провела первую часть второй активации, что мне очень понравилось. Эта их работа облегчила нашу вторую часть, сократив наши усилия до минимума. Молодцы!

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

В Анапе прошли четыре активации, две с группой Школы и две по 3-4 человека. Работа проведена на высоком уровне осознанности и с высоким кпд. Материал об этих работах уже опубликован.

Мне очень понравилось место, где проходили занятия: это тихий реликтовый можжевеловый лес, растущий на горе, недалеко от нашей гостиницы. Занятия прошли на чистом воздухе, в аромате хвои, под пение птиц и стрекот цикад. Шумели здесь только цикады, хор которых возобновлялся при медитациях, как будто они чувствовали возрастание энергий.

Место для занятий и проживания выбрано очень удобное - море в двух шагах, вода прекрасная, даже рядом дельфинарий. В номерах все удобства и индивидуальные кухни, в каждом номере открытая веранда. Есть охраняемая стоянка.

Я, разумеется, использовала возможность и осуществила свою давнюю мечту – искупаться с дельфинами. Восторгу моему не было предела. И теперь я вплотную стала работать с эфирными дельфинами, они стали приходить к нам на медитации все чаще. Вот и сегодня на Кресле Вознесения в Минводах они пришли и порадовали нас своими высокими вибрациями.

Мы растем в вибрациях, это очень хорошо видно, за год группа очень выросла и укрепилась в своем желании идти в вознесение и просветление.

Я очень благодарна Зое Раздобреевой, которая организовала Школу в Анапе и встретила всех как радушная и гостеприимная хозяйка. Зоя сама стала учителем в Анапе, она организовала группу, которая регулярно встречается, проводит занятия, медитации и активации, живет в русле планетарного вознесения. Она получила посвящение на Кресле Вознесения на организацию сети небольших групп вокруг Анапы в небольших городках.

В следующем году, в сентябре 2012 года, мы планируем организовать две ступени Школы ( первую и вторую) и провести семинар третьей ступени в том же месте, на

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

Большом Утрише (в районе Анапы) на берегу Черного моря. Здесь прекрасный отдых сочетается с занятиями и взаимным общением. На Школе всегда много целителей, и они обмениваются методиками, посвящают друг друга в энергетические каналы и методики лечения. Здесь же все получают и знания, и видение тонкого плана, и соединение с Высшим Я, с Учителями, посвящения Небесных Учителей и исцеления.

Я приглашаю вас на следующий год к нам на Школу. Это Школа Учителя Любви, Радости и Истины – Саната Кумары.

### *Медитация на Кресле Вознесения с дельфинами*

(...)Интересно, пришел к нам огромный кит! Он стоит на хвосте, высокий-высокий! А ниже него, ближе к нам, множество маленьких золотых дельфинчиков, как ангелы... он как большой учитель, а они как маленькие ангелы, вьются вокруг него. Никогда еще к нам не приходили в таком виде. На одной из планет мы встречались с Большим Китом, но чтобы Он сам к нам пришел – такого не было еще... Кит черный... но вокруг него сияние... а дельфины вокруг него сияющие бело-золотые.

Оказывается это не кит – это лотос такой большой, он раскрывает лепестки, а внутри сверкание, больше пока ничего не вижу...

Это Богиня. Она называет себя мне... Имя очень похоже на слово Альфина... Это одна из Богинь дельфинов... Она пришла познакомиться с нами, потому что наслышана о том, что наша Школа спасла множество душ в море при помощи дельфинов, и что мы очень дружим с дельфинами... Её энергии почувствуйте: настолько нежные, огненные, белые энергии, сладкие, напоминающие по вкусу зефир, а по виду – огонь, спиральный огонь. У нее нет тела, вот почему я не увидела ее сразу, вместо тела у нее спиральный огонь... Почекните, из центра на нас какая мощная и сильная, но нежная энергия идет на каждого! Как будто огонь горит в центре, белый и сверкающий, так и хочется его потрогать (я вытянула руку и «трогаю» это пламя, смеюсь) Он такой очень даже плотненький...

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

Она нас лечит сейчас, заметили? Её огонь входит в каждого из нас, в каждую клеточку входит эта энергия, гармонизует тела и чистит. А маленькие дельфинчики-ангелочки копошатся вокруг ауры каждого человека. Я так понимаю, они нас очищают, ловят мысли нехорошие из ментального поля, убирают негативные чувства из астрального поля, убирают, трансформируют, очищают, как будто бы они пылесосики маленькие...

Ноги тоже очень хорошо чувствуют эти энергии...

Это была астральная Богиня, очень яркая и светлая, но астральная. А теперь вместо нее возникло существо 7 измерения. Оно выглядит как высокая Сущность, и у нее вместо головы звезда. Вот она всё больше и больше проявляется и начинает сиять...

Нас подняли на одно измерение, и сейчас идет прививка вас на 7 измерении – измерении души, кристаллическим светом. Здесь энергии не такие плотные, они как бы разреженные. Если астральный свет, хотя и очень высокий, был таким плотным, то сейчас плотность стала меньше, энергии и вибрации повысились, но наши инструменты слабо воспринимают эти частоты, если мы не поднялись по сознанию... Здесь находятся наши Семьи души. Сейчас вас разбирают, в свою Семью, каждого из вас. За вами пришли ваши родственники, они стоят и ждут, когда вы к ним подойдете, узнаете их. Их невозможно не узнать, почувствуйте, какая нежность идет от них, чистая, ангельская любовь. Они меняют вам одежды, проводя вдоль тела руками, и вы видите себя в новых одеждах – тонких, прозрачных, соответствующих этому уровню вибраций.

У вас есть крылья, и вы можете летать. Полетайте!

Каждая Семья везет вас в определенное место для встречи. Посмотрите, как это будет...

В этом месте вы сейчас встретитесь с более высоким аспектом из 9 измерения, с Архангельской душой, которая является Опекуном и Учителем вашей душевной Семьи. Это будут еще более высокие вибрации, почувствуйте их, откройтесь им, откройте ваше сердечко навстречу нежности и чистоте...

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

Мы продвигаемся по дельфиньему каналу еще выше. Мы сейчас вышли за пределы Галактики, и нам открылся весь мир, все звезды. Они выглядят совсем по-другому, здесь тонкий мир. Посмотрите, сколько миров вокруг вас! Практически нет пустого места, все заполнено мирами в тонком плане! Внутри них находятся те звезды, которые мы видим нашим физическим зрением. А сейчас тонкое зрение говорит нам о том, что в нашем Мироздании пустого места вообще нет. Между мирами проложены каналы, порталы связи, текут реки, как кровеносные сосуды, по ним перетекает определенная энергия, души перетекают с планеты на планету для инкарнации. Все миры покрыты словно пленочками матовыми полупрозрачными. Где-то вдалеке есть и абсолютно темные миры... Мы сейчас заходим в мир дельфиньей Семьи высоких вибраций. Кроме света я пока ничего не вижу... Ярчайший из возможных свет там, внутри... Я просто ослеплена. Сейчас мне надевают темные очки, чтобы я могла хоть что-то видеть, и теперь я начинаю видеть очертания сущностей, которые там живут. Для меня это пока недоступно, для моего понимания, потому что жизнь здесь очень высокой скорости, но я понимаю, что меня приняли, встретили, ведут, но я пока сейчас ослеплена... и каждого из нас так же встретили, под ручки взяли и ведут на встречу со всеми остальными. Они понимают наше состояние и не пытаются нам что-то объяснить или рассказать, потому что мы пока ошарашены. Я лично впервые в таком мире...

В центре я сейчас ощущаю высокую-высокую сущность, она как длинная сосулька из огня вверх остриём. Она прозрачная, огненная, тонкая, и устремленная острием вверх. Я понимаю, что либо это портал, либо храм, либо Сущность высоковибрационная, которая является проводником еще более высоких энергий. То есть сейчас мы прикоснемся буквально, чтобы не опалиться, к этим высоким энергиям, каждый возьмет, сколько может взять, чтобы вам не было плохо потом, чтобы вы сожглись... У кого тонкие тела не готовы, они просто не пойдут пока туда.

Итак, меня берут под руки, справа и слева, и заводят вовнутрь. Они заводят меня в самый центр, где идет нежнейший поток. Впечатление, что меня просто атомами наполняют, такой тончайший поток. Ни ветра, ни веса, ничего не чувствую. Я чувствую, что мое тело наполняется новыми атомами, которые начинают будоражить внутри тела всё, что у меня есть... то есть это идет прививка этими энергиями... некоторые из вас стоят на периферии и тоже получают прививки, видимо, там немножечко другой поток. Теперь меня поднимают вверх, еще выше, выше, выше... как я понимаю, там несколько другие вибрации, более высокие...

Фактически, это идет мое посвящение! Интересно! (смеюсь)

Автор: Наталья Котельникова

16.07.2011 12:55 - Обновлено 21.07.2011 23:45

---

Ах, это идет мое посвящение, я теперь это поняла. Я должна дойти до самой высокой точки этой Сущности! Мне так радостно и так легко!

Раскройте ваши сердца и примите внутрь в виде маленьких кристаллических звездочек эти энергии. Я теперь вам говорю как эта Сущность, я стала ей.

Я гляжу на вас с высоты своего огромного роста... Это так удивительно! И я бросаю каждому из вас горсть энергии прямо в сердце, ровно столько, сколько вы можете принять. Там не один кристаллик, по несколько кристалликов. Впервые я стала сущностью девятого измерения... Я понимаю, что это награда за то, что мы сделали в Анапе, как мы сотрудничали с дельфинами.

Удивительно, чудесно, необыкновенно!

Потихонечку начинаем опускаться, нас постепенно опускают на Землю... В седьмое измерение, потом мы будем в пятом. Здесь мы и останемся для церемонии.